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Protokoll från Södra Gnisvärds samfällighetsförenings årsstämma 2009 
 
Tid:2009-07-14 kl 19:00 
 
Plats: Tofta bygdegård 
 
Kallelse utsänd: 2009-06-21 
 
Röstlängd upprättades före mötet enligt gällande röstregler (bilaga 1). 
Ordförande Björn Risinger hälsade alla medlemmar välkomna och förklarade årsstämman 
öppnad. 
 
§ 1 Val av ordförande för stämman 

Stämman valde Björn Risinger till ordförande för stämman. 
 
§ 2 Val av sekreterare för stämman 

Stämman valde Gunnar Grönlund till sekreterare för stämman. 
 
§ 4 Val av två justeringsmän 

Stämman valde Eva Lindberg och Lars Devallius till justeringsmän. 
 
§ 5 Styrelsens och revisorernas berättelser 

Ordförande Björn Risinger gick igenom verksamhetsberättelsen och påpekade att 
verksamhetsberättelsen redovisade aktiviteter från föregående årsmöte till dagens 
årsmöte.  
Kassören Staffan Calais gick igenom bokslutet för kalenderåret 2008. Pga av att 
verksamhetsberättelsen och bokslutet avser olika perioder så överensstämmer inte 
redovisningen av antalet styrelsemöten. 
Stämman uppmanade styrelsen att skicka ut bokslutet (bilaga 2) tillsammans med 
kallelsen till årsmötet.  
Ordförande Björn Risinger redovisade revisorns berättelse (bilaga 3). 

 
§ 6 Ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för år 2008. 
 
§ 7 Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna 

Inga framställningar eller motioner fanns att behandla. 
 
§ 8 Ersättning till styrelsen och revisorerna 

Stämman beslutade att ersättningsnivåerna skall vara oförändrade dvs. 
styrelseledamöter har 150 kr per styrelsemöte, valberedningen 200 kr per år och revisor 
har 200 kr per år. 

 
§9 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd 

Kassören Staffan Calais gick igenom utsänd budget och årsavgift. 
Stämman beslutade att anta styrelsens förslag till utgifts och inkomststat. 
Stämman gav styrelsen i uppdrag att komma med förslag hur hantera eventuellt 
överskott i redovisningen för 2009 med hänsyn taget till förnyelsefonden. 

 
§ 10 Val av styrelseordförande 

Stämman beslutade att välja Björn Risinger som ordförande i två år. 
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§ 11 Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter 
Stämman beslutade att välja som ordinarie styrelseledamöter för 2 år Staffan Calais och 
Ann-Marie Silén samt som suppleanter för 2 år Kurt Lind och Susanne Rundlöf 
Forslund. 

 
§ 12 Val av revisor och revisorssuppleanter 

Stämman beslutade att välja på ett år till ordinarie revisor Nils Svartz och till 
revisorssuppleanter Sven-Ylve Effert och Kerstin von Koch. 

 
§ 13 Val av valberedning 

Stämman beslutade att välja till valberedning Charlotte Wiebe (sammankallande), Åsa 
Wikström och Gunnar Unger. 

 
§ 14 Övriga frågor 

Raymond Zielinsky rapporterade att Ragnsells vägrar hämta sopor trots att Gotlands 
Kommun har besiktat vägarna och har gett klartecken för sophämtning. 
Styrelsen åtar sig att arbeta med sophanteringsfrågan. 

 
§ 15 Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt. 

Stämmoprotokollet kommer att anslås dels vid parkeringen vid Släktäktsvägen och dels 
på anslagstavlan vid Strandbacka kiosken.  
Dessutom finns stämmoprotokollet på föreningens hemsida www.sodragnisvard.se 

 
 
Stämman avslutades med att ordförande Björn Risinger informerade om att nästa års stämma 
hålls den 13 juli samt tackade avgående styrelsemedlemmarna Åsa Wikström och Gunnar 
Unger för deras insatser och de närvarande medlemmar för visat intresse. 
 
 
Vid protokollet 
 
 
 
 
Gunnar Grönlund 
 
 
 
Justerat av 
 
 
 
 
Eva Lindberg Lars Devallius 


